

**Tájékoztató a
NEPTUN Egységes Tanulmányi Rendszer bevezetésének
ütemezéséről**

Az Egyetem vezetése 2012. április 23-án kapott írásos tájékoztatást a NEPTUN Egységes Tanulmányi Rendszer (a továbbiakban: NEPTUN) bevezetéséről. Ahogyan az abban szerepelt, a bevezetésre a főtitkár irányításával projektrendszerben kerül sor, amelyben az operatív vezetést a főtitkár által kiválasztott projektmenedzser, valamint az Egyetem informatikai és oktatási igazgatói látják el. A projektszervezetben a főtitkár által felkérendő GMF-, RH- és kari munkatársak vesznek részt.

A bevezetéssel kapcsolatos munkálatok a szerződés 2012. április 16-i aláírását követően haladéktalanul megkezdődtek. Jelen tájékoztató célja a bevezetés ütemezésének ismertetése a főbb mérföldkövek megjelölésével.

Az egyes mérföldkövek jelölik meg a projektmunka kiemelt állomásait, melyek a következők:

Mérföldkő	Tevékenység	dátum
1	IT környezet kialakítása	2012. május 31.
2	Adatkörök konverziós eljárása egyeztetésének lezárása	2012. június 1.
3	Funkcionális teszteszabás átadása (bevezetés)	2012. szeptember 1.
4	Funkcionális teszteszabás paraméterezése	2012. szeptember 10.
5	Oktatás lezárása	2012. november 2.
6	ETR leállás, ettől kezdve már csak annak olvasása lehetséges	2012. október 31.
7	NEPTUN éles indítása	2012. november 15.

A hatékony munkavégzés érdekében az egyes területeken munkacsoportok kerülnek, illetve kerültek kialakításra: IT munkacsoport, konverziós munkacsoport, tanulmányi munkacsoport, valamint hallgatói pénzügyi munkacsoport.

A munkacsoportok létrehozása során a következő alapelveket alkalmazzuk:

- a munkacsoportok feladatorientáltan szerveződnek,
- egy személy több munkacsoport munkájában is részt vehet,
- egy munkacsoportban egy szervezeti egység részéről célszerűen egy, legfeljebb azonban két munkatárs vehet részt.

A munkálatok során kiemelt jelentőségű az ETR-ben jelenleg megtalálható adatok konverziója, valamint a NEPTUN felhasználóinak oktatása.

Az IT munkacsoportban a NEPTUN üzemeltetési környezetének kialakítása jelenleg is zajlik az SDA Informatika Zrt. és a GMF Informatikai Igazgatóság részvételével.

A konverzió előkészítését hasonlóképpen megkezdte már a Rektori Hivatal Oktatási Igazgatóság és az SDA. A bevezetés során több konverzióra kerül majd sor. Az adatbázisokban keletkező hibákat a konverziós munkacsoport irányításával az érintett szervezeti egység javítja.

A fentiekkel párhuzamosan végzik munkájukat a projekt tanulmányi, valamint hallgatói pénzügyi munkacsoportjai. Előbbi feladata a konfigurációs kérdések (pl. szabálykörök, szerepkörök, jogosultsági mátrix, nyomtatványok, lekérdezések) tisztázása, míg utóbbi a pénzügyi kérdésekre vonatkozó eljárásokat (pl. gyűjtőszámla) dolgozza ki.

A NEPTUN ELTE-polgárokkal történő megismertetése több lépcsőben zajlik. A képzések ELTE-s környezetben, az Egyetem adataival az első konverzióra épülve – várhatóan június második felében – kezdődnek el. Ebben a körben csupán a NEPTUN rendszer tesztelői (RH Oktatási Igazgatóság és a konverziós munkacsoport tagjai) az érintettek.

A tanulmányi adminisztrációban dolgozó munkatársak oktatása – a nyári szabadságotól és az elsajátítandó ismeretek mennyiségére tekintettel – már július elején elkezdődik, és a következő tanév megkezdését követően november 2-ig szükség szerint folytatódik, bevonva ekkor már az összes, NEPTUN-t használó ELTE-polgárt. A képzések szerepkörönként összeállított elektronikus tananyagok, valamint géptermekekben tartott kontaktórák formájában valósulnak majd meg.

Budapest, 2012. május 7.

dr. Rónay Zoltán
főtitkár